

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 15/2299

13. TRAVNJA 2014.

## CVJETNICA NEOJELJA MUKE GOSPODNJE

**Evangelje** (za blagoslov palminih grančica)

*Matej 21,1-11*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

Kad se približiše Jeruzalemu te dođoše u Betfagu, na Maslinskoj gori, posla Isus dvojicu učenika govoreći: „Pođite u selo pred vama i odmah ćete nati privezanu magaricu i uz nju magare. Odriješite i dovedite ih k meni. Ako vam tko što rekne, recite: ‚Gospodinu trebaju‘, i odmah će ih pustiti ... To se dogodi da se ispuni što je rečeno po proroku:»Recite kéeri Sionskoj: Evo kralj ti tvoj dolazi, krotak, jašuć na magaretu, na magaretu, mladetu magaričinu.« Učenici odose i učinise kako im naredi Isus. Dovedoše magaricu i magare, te staviše na njih haljine, a Isus uzjaha gore. Silan svijet prostrije svoje haljine putem, a drugi rezahu grane sa stabala i sterahu ih putem. Mnostvo pak pred njim i za njim klicaše: »Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen Onaj koji dolazi u Ime Gospodnje! Hosana u visinama!« Kad uđe u Jeruzalem, uskomeša se sav grad i govoraše: “Tko je ovaj?” A mnoštvo odgovaraše: »To je prorok, Isus iz Nazareta galilejskoga.«

Riječ Gospodnja

**Prvo čitanje**

*Izaija 50, 4-7*

Čitanje knjige proroka Izaije

Gospodin Bog dade mi jezik vješt

da znam riječju krijepiti umorne.

Svako jutro on mi uho budi

da ga slušam kao učenici.

Gospodin Bog uho mi otvori:

ja se ne protivih niti uzmicah.

Leđa podmetnuh onima što me udarahu,

a obraze onima što mi bradu čupahu,

i lica svojeg ne zaklonih

od pogrda ni od pljuvanja.

Gospodin Bog mi pomaže,

zato se neću smesti.

Zato učinih svoj obraz ko kremen

i znam da se neću postidjeti.

Riječ Gospodnja.

## Otpjevni psalam *psalam 22, 8-9.17-18a.19-20.23-24*

Pripjev: Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?

Svi koji me vide, podruguju se meni,  
razvlače usne, mašu glavom:  
»Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi,  
neka ga spasi ako mu omilje!«

Opkolio me čopor pasa,  
rulje me zločinačke okružile.  
Probodoše mi ruke i noge,  
sve kosti svoje prebrojiti mogu.

Razdijeliše među se haljine moje  
i za odjeću moju baciše kocku.  
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi;  
snago moja, pohiti mi u pomoć!

A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje,  
hvalit ću te usred zbora.  
»Koji se bojite Gospodina, hvalite njega!  
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega!  
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!«

## Drugo čitanje *Filipljanima 2, 6-11*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima  
Krist Isus, trajni lik Božji,  
nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,  
nego sam sebe »oplijeni« uzevši lik sluge,  
postavši ljudima sličan;  
obličjem čovjeku nalik,  
ponizi sam sebe, poslušan do smrti,  
smrti na križu.  
Zato Bog njega preuzvisi  
i darova mu ime,  
ime nad svakim imenom,  
da se na ime Isusovo prigine svako koljeno  
nebesnika, zemnika i podzemnika.  
I svaki će jezik priznati:  
»Isus Krist jest Gospodin!« –  
na slavu Boga Oca.  
Riječ Gospodnja.

*Ovdje se čita izvještaj o mucijama Isusovoj po Mateju*

## Razmišljanje

Doveli su mu magare. Stavili su dosta ogrtača na njega da Isusu bude ugodnije jahanje. Isus podigne svoje haljine, prebaci desnu nogu preko magareta i zajaši. Preko puta cedronske doline kočio se velličanstveni grad Jeruzalem sa svojim visokim zidovima. Veliko mnoštvo ispred Isusa ozelenilo je put palminim i drugim vrstama grana. Bilo je zaista zanimljivo vidjeti tu šaroliku veselu povorku. Svaki čas je odjekivao poklih: *“Hosana! Blagoslovljen koji dolazi u Ime Gospodnje! Hosana u visini!”* Apostoli su stupali ponosno iza Isusa razmišljajući kako je konačno došlo njihovo vrijeme, ono čemu su se uvijek nadali. Isus se zagledao u daljinu. Tamo iza onih zidina sprema se njegova završna borba u kojoj će on na oko izgubiti bitku. Nabrao je lice u osmjeh, koji mu se

zaledio na licu prisjetivši se kako će se ti radosni poklici uskoro preokrenuti u krikove:

*Raspni ga!* Samim tim spoznanjem počinje njegova muka.

*“Ej! Dođi pogledaj ovo!”* dovikne vojnik svom sudrugu na zidinama Jruzelema.

*“Tko je taj?”* upita vojnik gledajući dolje u cedronsku dolinu, na Isusa i njegovu povorku.

*“Ne znam, ali za svaki slučaj obavijestit ću zapovjednika.”*

U povorci je zapaženo nekoliko zabrinutih farizejskih lica. Probijaju se prema Isusu:

*“Učitelju, ovo je opasno, utišaj svoje učenike. Znaš da je uskoro blagdan Pashe. Pilat je naprasit čovjek i ne zna za milost. Dosta puta je to pokazao. Mogao bi nam upropastiti slavlje....”*

Isus je mirno slušao, a kad su završili, sustegne malo ular i zastane: *“Kad bi ovi ljudi prestali vikati, kamenje bi govorilo!”* Zinuli su od čuda, oni su htjeli pomoći i njemu, a on to zapravo hoće. Zaista je taj prorok iz Galileje zagonetan. Magarčić je znao svoj put i polako se uspinjao prema gradu. Ušli su u grad i prošli još nekoliko ulica prema hramu, gdje je Isus održao još jednu pouku.

Već se sunočalo. Ljudi su se razišli. Ništa se nje dogodilo, ali se svim sudionicima povorke usjeklo u sjećanje; jednima kao ponos, a drugima jedan dokaz više za osudu.

Isus je tu noć proveo sam. On zapravo nije nikada bio sam. Razgovarao je sa svojim nebeskim Ocem i od njega dobio ohrabrenje.

Isusova svečana povorka nas upozorava da je svako svjetsko slavlje kratka vijeka. Pravo slavlje (triumf) rađa se polako iz strpljive izdržljivosti i postojane vjere.

## **ODREĐENE MISE**

*Danas u 9:00 sati:* + Angelo i Cristina Mastromonaco

*Danas u 10:00 sati:* + Jakov Baničević

*Danas u 11:15 sati:* + Cvita, Ivo i Marko Jukčić

*Ponedjeljak 8:00 sati:* + Marija Gašparović

*Ponedjeljak 7:00 sati navečer:* + Martin, Josip, Zvonko i Olga Kelčec

*Utorak 8:00 sati:* + Adela DiOtarario

*Utorak 7:00 sati navečer:* + Zvonimir Rais

*Srijeda 8:00 sati:* + Milan Vrban

*Srijeda 7:00 sati navečer:* + Milko Medić

*Nedjelja, 30. ožujka 9:00 sati:* + Joseph Kwok Hung Wong

*Nedjelja, 30. ožujka 10:00 sati:* za sve pokojne iz ob. Jozipović

*Nedjelja, 30. ožujka 11:15 sati:* + Marija Nikšić; + Anđelko Travica

## **JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE**

Jela Jakić za + roditelje Matu i Anu Budimir

Jela Jakić na čast sv. Ante na svoju nakanu

Grgo i Ljubica Topić za + roditelje Juru i Jaku Topić

Grgo i Ljubica Topić za + roditelje Francu i Draguta Basar

Grgo i Ljubica Topić za + brata Miju Basar

Ob. Ante Bandić Za + Petra Bandića

Ob. Ante Bandić za + Katu Bandić

Ob. Ante Bandić za + Milicu Matković

Ob. Ante Bandić za + Josipa i Ivu Bandić

Slavica Lukić za + Rasul

Josipa Bebić na svoju nakanu

Ivona Prpić u zahvalu Majci Božjoj (2 mise)

Ankica Prpić na čast svete Rite

Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći

Barbara Dudaš i djeca za + Franju Dudaš

Barbara Dudaš za + Anu i Mira Keteleš

Drinka Strukar za + Mladena Stukar

Drinka Strukar na čast Gospi

Neda i Jadranka za + tetku Anđu Bašić

Vlatko Panović za + Tomislava Medanića

Ob. Luiza Ilić Ispanović za + Katu i Petra Ilić  
Ob. Luiza Ilić Ispanović za + Mariju i Mandu Grgurić Sekulić  
Ob. Luiza Ilić Ispanović za sve pokojne u ob. Ispanović  
Ob. Izabel Baraka za + Antu Baraka  
Ob. Jelica Marković za + muža Juru Mrkovića  
Ob. Jelica Marković za + Juru i Mariju Marković  
Ob. Jelica Marković za + Lovru i Mariju Sjauš  
Ob. Jelica Marković na svoju nakanu  
N.N. za sve pokojne u svojoj obitelji (2 mise)  
N.N. za + prijatelje  
N.N. za + s. Jadranku Mašina  
Danica Goluža na čast Bogu i Gospi (2 mise)  
Ob. Nevenka Čačić za + Fridu Bolarića  
Ob. Tina Crescenza za + Fridu Bolarića  
Ob. Ivan Bašura za + Antu Kovačevića (2 mise)  
Ob. Ivan Bašura za + Stipu i Mariju Bašura  
Ob. Ivan Bašura za + Ivku i Tonija Švorinić  
Ob. Ivan Bašura za + Vinka Carića  
Nik Kelčec za + rod. Ivana i Dragicu Kelčec  
Ana Kelčec za + rod. Zoru i Franju Ribić  
Ana Kelčec za + brata Miku Ribić  
Ob. Arsen Blažević za + Josipa Tomac (2 mise)  
Anka Relja za + muža Josipa Relja (2 mise)

## MISNA ČITANJA

### **Danas čitaju:**

*10:00 sati:* Antonija Prpić i Josipa Dukić

*11:15 sati:* Marija Šerka i Anamaria Bašura

*Muku pjeva:* Zvonimir Aničić

**Veliki Četvrtak:** Ante Bajić i Ružica Cvitanović

**Veliki Petak:** Krešimir Bebić i Anđela Didak

*Muku pjeva:* Petar Cvitanović

**Velika Subota:** 1. Anđela Dasović

2. Nikola Šamija

3. Milena Bebić

4. Franjo Mihalić

*Poslanica:* Vesna Panović

### **Uskrs 20. travnja čitaju:**

*10:00 sati:* Nikolina Milić i Mario Jakić

*11:15 sati:* Ankica Brkić i Anamaria Bašura

## KRŠTENJA

*Po sakramentu krštenja pridružili su nam se u vjeri.*

*Subota 5. travnja:*

### **EMILIO GIANTONIO PANDURI**

*Datum rođenja:* 3. rujna 2013.

*Mjesto rođenja:* New Westminster, B.C.

*Roditelji:* Adriano Panduri i Linda Brunac

*Kumovi:* Christopher White i Gisella Panduri

*Nedjelja 6. travnja:*

### **LILY ZLATA OMAN**

*Datum rođenja:* 6. listopada 2013.

*Mjesto rođenja:* Vancouver, B.C.

*Roditelji:* Aaron Oman i Daliela R. Surian

*Kumovi:* Cindy i Edward Surian

*Čestitamo!*

## KAKO PROSLAVITI VELIKI (SVETI) TJEDAN?

Današnjom Cvjetnom nedjeljom započinjemo Veliki - najsvetiji tjedan u našim godišnjim slavljinama. Ako je najveći onda mu moramo posvetiti i najveću pozornost. Ta pozornost će se očitovati u temeljitoj pripravi sadržajnom sudjelovanju u obredima. Prva tri dana ćemo iskoristiti za pripravu, a zadnja tri - sveto Trodnevlje, za slavlje.

### **Ponedjeljak, Utorak i uelikog Tjedna**

Ta dva dana imamo ispovijed od 6:00 sati navečer, a sveta misa u 7:00 sati.

U srijedu je misa posvete svetih ulja u Katedrali u 5:00 sati poslije podne.

**Veliki četvrtak - Misa Večere Gospodnje.** Prije nego li će podnijeti svoju muku, Isus je blagovao pashalnu večeru sa svojim učenicima. Dao im je mnoge spasonosne pouke i što je najvažnije, dao im je sama sebe pod prilikama kuha i vina. Na spomen Isusove večere sastajemo se u 7:00 sati

navečer. Obnovit ćemo njegovu večeru i pričestiti se pod obadvije prilike.

**Veliki petak - Petak muke Gospodnje.** “Radi nas ljudi i radi našega spasenja” Isus je prihvatio stradanje i samu smrt na križu. Okupit ćemo se u našoj crkvi u 3:00 sata poslije podne, pokloniti se križu i reći: Hvala ti Isuse!

**Velika Subota - Vazmeno bdijenje u svetoj noći.** Apostoli su proveli tu noć u strahu i nevjerici zbog događaja Velikog petka. Mi se okupljamo s veliki ushitom jer znamo što se dogodio. Obnavljamo sveukupnu povijest spasenja i gledamo kako je Bog sve mudro vodio prema ispunjenju u svome Sinu Isusu Kristu.

Okupljamo se u 9:00 sati navečer. Nakon blagoslova ognja i paljenja uskrsne svijeće, nastavljamo sa službom riječi do svečane mise vazmenog bdijenja. Na kraju blagoslov jela.

**Uskrs - Nedjelja uskrsnuća Gospodnjeg.** Već je u prošloj noći odjeknuo svečani Aleluja! On se nastavlja u punom sadržaju na dan Njegova uskrsnuća.

Da bi za Uskrs naša ckrve izgledala zaista uskrsno,

kad idete u “shopping” stavite jedan- dva ljiljana i donesite jednu od ovih večeri. Bit ćemo vam zahvalni!

## NEKA NAM JE NA PONOS

Oni koji su bili na hodočašću u Svetoj zemlji sjetit će se da nam je fra Miro kazao kako su Getsemanski vrt otkupila trojica braće iz Sarajeva. Ovih dana pročitah u Katoličkom Tjedniku da je postavljena spomen ploča za spomen na taj njihov plemeniti čin koji nas ispunja ponosom.

Trojica Hrvata iz Bosne – Pavao, Antun i Jakov – braća Brankovići prije 333 godine otkupili su od muslimanskih vlasnika Getsemanski vrt, mjesto Isusove agonije i smrtnoga znoja, i darovali ga franjevcima da budu njegovi čuvari.

Otkupivši Getsemanski vrt, braća Brankovići su ovo, za kršćane sveto mjesto u Jeruzalemu, zadržali u kršćanskim rukama te je ono i danas prostor za euharistijska slavlja i hodočašća. Ugovor o kupnji i predaji potpisan je 12. svibnja 1681. U Svetoj zemlji, u kojoj je sve manje kršćana i gdje nije lako sačuvati kršćanske svetinje, razmjeri njihova čina su veliki. A za hrvatski narod ovaj čin je razlog velika ponosa.

Zbog toga je ovoj trojici Hrvata iz Sarajeva 29. ožujka u Getsemanskom vrtu postavljena

spomen-ploča na kojoj na latinskom, hrvatskom i engleskom jeziku piše: „*Hrvati Pavao, Antun i Jakov, kršćani iz Sarajeva, vitezovi Svetoga groba jeruzalemskog, godine Gospodnje 1681. kupiše Getsemanski vrt i darovaše ga franjevcima.*“

## PROJECT ADVANCE

Naš ovogodišnji udio u Projectu je \$ 24.500  
Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski, Pave i Anka Bubrić, Milan i Anica Markić, Rudy i Marija Novak, Grgo i Ljubica Topić, Josip Kresina, Marijan i Antica Bubica, Dragica Vrban, John i Eva Deutsch, Vera Augustinović, Ante i Kata Bajić, Antonietta Đurković, Ivan i Ana Anzulović, Lucija Grgić, Emil Alexander, Marko i Ivanka Jozipović, Mirko i Nada Fajfar, Marko i Katica Prpić, Drago i Branka Jakić, Angelito i Eleonor Vzcarra, Mile i Ivka Račić, Ante i Andre Bratanić, Karlo i Nevenka Čačić, Josip i Nevenka Puharich, Marko i Dragica Dasović, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Josip i Ines Dukić, Stjepan i Lucija Curman, Mirko i Marija Šakić, Josip Jurilj, Anka Šušberić, Božo i Jela Crnjak, Pave i Anka Čikeš, Marko i Ana Milanović, Ivanica Travica, Joe i Agica Radić, Kata Pušić, Ivo i Mimi Švorinić, Antun i Magdalena Ruk, Mile i Pavka Semren, Marko i Danica Hećimović, Steve i Carol Glavačić, Ivica i Nada Abramović, Mario Jakić, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Marija Bajić, Petar i Janja Udovičić, Bože i Jaka Pavić, Marija Bilić, Luka i Stella Prtoljan, Mate i Nada Šarar, Ivanka Štajduhar, Ivan i Marija Udovičić, Ante i Matija Šarić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Miro i Jasna Tomas, Ljubek i Mirjana Dehlić, Marija Pejčković, Miro i Jadranka Jakus, Zvonko i Janja Markota, Slava Mustapić, Anton i Hannelore Roža, Anthony Kordić, Franjo i Dragica Cigić, Carol Sekulich, Dragan Levarda, Davor Škare, Ivan i Vesna Grgić, Ivan i Branka Zubić, Mike i Barbara Pavlić, Ronald Pavlić, Ivan i Anka Bašura, Desanka Škifić, Ivo i Stane Bjeloš, Helen Štark, Božo i Mladenka Grbić, Tomo i Tereza Luketić, Ivica i Mirjana Vukasović, Joan Jordan, Ante i Zora Prlić, Joso i Nevenka Vidović, Anka Pušić, Miko i Gertrud Pušić, Ivan i Klara Čikeš, Mladen i Miroslava Plečko, Izabel i Katica Baraka, Marko i Mare Milković, Maria Šerka  
Ovi darovatelji su dali 49.55% od našeg cilja.

Evo nas na pola puta. Bilo bi hvale vrijedno kada bismo ovu akciju zaključili do kraja travnja. Tako se ne bismo gnjavili kroz cijelu godinu. Dosadašnjim darovateljima i onima koji će im se uskoro pridružiti! Hvala!

## VIJESTI IZ ŽUPNE ZAJEDNICE

Danas na slavlju Cvjetne nedjelje mise su i za Hrvate u Kelowni i Prince George-e, u Kelowni je u 5:00 sati poslije podne, a u prince george u 7:00 sati navečer.

**Hrvatska škola** — Nastavljamo nakon Uskrsa, točnije u petak 25. travnja.

**Prva sveta pičest** — je u nedjelju 27. travnja, na misi u 11:15 sati. Bližu pripremu i ispovijed za prvopričesnike imat ćemo u petak 26. travnja u 7:00 sati u crkvi.

**Proslava kanonizacije dvojice papa** — U nedjelju 27. travnja nadbiskupija svečano slavi kanonizaciju pape Ivana XIII. i pape Ivana Pavla II. Proslava će biti u PNE Coliseum u 3:00 sata poslije podne. Ako planirate ići mora ćete imati tikete. Badava su to je samo radi rasporeda. Tikete imamo u župnom uredu.

**Klapa ružmarin pjeva** — U subotu 26. travnja u 7:00 sati navečer klapa Ružmarin će održati koncert u našoj crkvi. Vjerujemo da će vas privući njihovo lijepo pjevanje. Ulaznica nema, a dragovoljni prilog je dobro došao. Poslije koncerta druženje uz kavu i kolače.

**Potvrda** — Potvrda je u našoj crkvi u nedjelju 4. svibnja. Ptvrdnici koji nisu kršteni u našoj crkvi moraju nam providjeti kopiju krsnog ista, potvrdu da su kršteni.

**The 2014 Croatian Kid's Summer Soccer League** otvorena za registraciju na [www.CYSL9.COM](http://www.CYSL9.COM)

Registracija je \$ 30 po djetetu, \$ 10 popusta za svako slijedeće dijete. Registracija uključuje četiri jednosatne vježbe i majicu. Djecu možete registrirati sve do kraja ovog mjeseca (neće biti izuzetaka).

Utakmice će se igrati na crkvenom zemljištu u Richmondu, po slijedećem rasporedu:

11. svibnja (Majčin dan), 1:00 sat poslije podne

8. lipnja 1:00 sat poslije podne

15. lipnja /Očev dan) 1:00 sat poslije podne

6. srpnja 1:00 sat poslije podne.

Raspored se neće mjenjati, bila kiša ili sunce....

Sunday June 8, 2014 @ 1pm

**DVD o kardinalu Kuhariću** — Snimljen je DVD o kardinalu Franji Kuhariću. On je slijedeći kandidat za oltar. Pozvani smo moliti za njegovo proglašenje blaženim. On je to svojim životom i radom zaslužio. Bio je zaista dobar i svima drag.

DVD će vas podsjetiti na njegovu dobrotu i ulogu u Crkvi u hrvatskom narodu.

## ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

Ujedinjeni Kanadski Hrvati Ogranak Kralj Tomislav, natječaj za stipendiju. Rok prijave je do 1 svibnja. Zahtjev za stipendiju možete predignuti u Hrvatskom Kulturnom Centru. Za više informacija pogledajte web stranicu [croatiancentre.com](http://croatiancentre.com) ili možete nazvati ured 604 879 0154.

The United Croats of Canada, King Tomislav Branch, has established a Scholarship and Bursary Fund. All students of Croatian ancestry and resident in BC are eligible to apply for either a scholarship or a bursary. At least once parent must be of Croatian ancestry. Applications are made to the Croatian Scholarship and Bursary Committee. Applications are available from the office of The United Croats of Canada, King Tomislav Branch, (Croatian Cultural Centre) at 3250 Commercial Drive, Vancouver, BC, V5N 4E4, or by telephoning the Centre at 604.879.0154.

Applications are also available for downloading from the Centre's website at [www.croatiancentre.com](http://www.croatiancentre.com) (click on Croatian Services / scholarships). Completed applications should be received by May 1, 2014 to be considered for the fall term or semester. Applicants will normally be advised by June 1, 2014 of the status of their applications. All completed applications should be sent to the Croatian Cultural Centre at the address above or e-mailed to [scholarships@croatiancentre.com](mailto:scholarships@croatiancentre.com).

## NAŠI POKOJNICI

† **Juraj Laus (82)** preminuo je ovih dana na Vancouver otoku. Oplakuju ga supruga Frana, sjeca Don, Petar i Maria, brat Luka naš župljanin i još brat i sestra u Hrvatskoj. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. A njihova pokojnika preporučujemo Božjoj dobroti.

† **Zvonimir Rais (79)** preminuo je nedavno

u Sarajevu. On je djed našeg župljanina  
Krunoslava Gliha. Njemu i njegovima  
izražavamo iskrenu kršćansku sućut. Misa za  
+ Zvonimira je u utorak navečer u 7:00 sati.

Treba vam pomoć u kućanstvu, ili pri  
njegovanju stariji i nemoćnih. Znamo  
gospođu koja vam može pomoći.  
Nazovite je na telefon 604 - 401 - 9767.